



## Občina Ankaran · Comune di Ancarano

KABINET ŽUPANA | GABINETTO DEL SINDACO

Odnosi z javnostmi | Pubbliche relazioni

DATUM: 3. 7. 2023

### SPOROČILO ZA JAVNOST št. 111

#### **Enostranska rešitev Mestne občine Koper glede delitvene bilance z Občino Ankaran in neresnične obtožbe na račun Občine Ankaran**

**Ankaran, 3. julij 2023. Koprski mestni svet je 22. junija sprejel odlok, s katerim je enostransko določil svoj delež ustanoviteljskih in kapitalskih pravic v javnih zavodih, ki si jih deli z Občino Ankaran. Občina Ankaran obžaluje enostransko odločitev MOK, ki jo razume kot zaključek naporov za konstruktivno ter sporazumno reševanje zadeve in najavlja, da bo zoper odlok sprožila upravni spor.**

Mestna občina Koper (MOK) je na seji mestnega sveta 22. junija 2023 **enostransko in brez uskladitve z Občino Ankaran (OA)** sprejela **Odlok o ureditvi ustanoviteljskih pravic in obveznosti ter kapitalskih pravic do javnih zavodov, javnih podjetij in drugih pravnih oseb ter pravic in obveznosti iz koncesijskih razmerij Mestne občine Koper**, s katerim je **enostransko določila, da ima MOK 94,05 odstotka ustanoviteljskih in kapitalskih pravic v javnih zavodih, ki si jih deli z Občino Ankaran**. Gre za ustanoviteljske pravice in dolžnosti v javnem podjetju Marjetica, Javnem stanovanjskem skladu Mestne občine Koper, Ljudski univerzi Koper, Gasilski brigadi Koper, Zdravstvenemu domu Koper, Osrednji knjižnici Srečka Vilharja, Gledališču Koper, Pokrajinskem muzeju Koper, Vrtcu Delfino blu, Osnovni šoli Pietro Paolo Vergerio il Vecchio in Javnem zavodu za šport Mestne občine Koper. Poleg tega je mestni svet MOK sprejel tudi Odlok o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Koper in Občine Ankaran za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnih podjetjih, javnih zavodih in javnih skladih. V javnem podjetju Rižanski vodovod, Glasbeni šoli Koper in Obalnih lekarnah, kjer so ustanoviteljice vse štiri občine slovenske Istre, je **koprski delež po tem izračunu 58-odstoten**.

**Občina Ankaran občanom in zainteresirani javnosti sporoča, da gre pri sprejetju predmetnega odloka za neusklajeno in enostransko potezo MOK, s katerimi Občina Ankaran ni soglašala.** Poleg tega je v sprejetem odloku žal zapisanih nekaj netočnosti s premoženjsko-pravnega vidika kot tudi napačna uporaba presečnega datuma za delitev premoženja – Občina Ankaran vztraja pri datumu ustanovitve nove občine v letu 2011, medtem ko koprski odlok govori o letu 2015, ko je občina Ankaran začela delovati. **Občina Ankaran bo sprejeti odlok izpodbijala in pričela s postopki za sprejem lastnega odloka, ki bo odražal stališča Občine Ankaran.** Občinski svetniki so župana soglasno pooblastili, da sproži upravni spor in uporabi vsa preostala razpoložljiva pravna sredstva za obrambo interesov občine Ankaran na področju, ki ga ureja sporni odlok. Svoje ugotovitve glede predmetne problematike pa bo občina temeljito predstavila tudi javnosti.

V preteklosti sta se MOK in OA glede delitvene bilance skušali sporazumno dogovoriti in poiskati rešitev, sprejemljivo za obe strani. Kljub temu, da je Občina Ankaran ves čas spodbujala dogovorni način reševanja problematike, nazadnje je bil predlog sporazuma s strani Občine Ankaran MOK-u poslan februarja 2022, nanj pa MOK ni odgovorila, temveč je naposled svojo odločitev sprejela enostransko, brez soglasja in v nasprotju s stališči Občine Ankaran. Enostransko sprejeto odločitev MOK Občina Ankaran obžaluje in jo razume kot dokončno odločitev MOK, da odstopa od sporazumnega reševanja zadeve. Odločitev MOK je mogoče razumeti tudi kot zlorabo zaupanja med občinama, ki sta od ustanovitve Občine Ankaran sicer izkazovali interes za sporazumno reševanje odprtih vprašanj.

**Občina Ankaran je vedno naklonjena sporazumnemu reševanju problematik, ne sprejema pa enostranskega reševanja problematik v škodo Občine Ankaran, zato bo pristopila k obrambi svojih interesov. Ob tem obvešča, da bodo vse aktivnosti podrejenih uporabnikov, uradov in zavodov potekale nemoteno.**

#### **Občina Ankaran obžaluje napade na poslovanje Občine in občinske funkcionarje**

V zadnjem obdobju je bila **Občina Ankaran tarča zlonamernih, predvsem pa neresničnih obtožb** na račun poslovanja občinske uprave, še močnejše so bili z žaljivimi, neokusnimi ter neresničnimi obtožbami osebno napadeni občinski funkcionarji. **Obtožbe, katerih jasen namen je politična in osebna diskreditacija tako občinske uprave kot tudi posameznih funkcionarjev in odgovornih oseb, Občina Ankaran obžaluje in jih ostro zavrača.**



Občina Ankaran veliko vlaga v spoštljivo, dostojno komunikacijo. Skladno s svojimi vrednotami zato zainteresirani javnosti sporoča, da gre brez izjeme za žaljive, zlonamerne, predvsem pa neresnične obtožbe. Ob tem pojasnjuje, da je Občina Ankaran v preteklosti že prejela poizvedbe s tovrstno vsebino tako s strani Računskega sodišča (izvajanje nalog institucije po redni poti) kot tudi s strani Komisije za preprečevanje korupcije (po pozivu, prejetem na podlagi prijave, podane proti podžupanji). Med drugim je bilo pregledano tudi delovanje režijskega obrata oz. gostinskih lokalov, ki delujejo v okviru le-tega: način delovanja, javni razpisi in izbor dobaviteljev na podlagi javnih razpisov, zaposlovanje študentov... Vsa pregledana dokumentacija je bila zakonita, ne Računsko sodišče RS in ne Komisija za preprečevanje korupcije v tem delu nista našla nepravilnosti iz svojih pristojnosti. O delu otrok funkcionarjev in zaposlencev občinske uprave je Občina Ankaran po pozivu, prejetem na podlagi prijave, podane proti podžupanji, poročala Komisiji za preprečevanje korupcije, ki je na podlagi predhodnega preizkusa prijave ugotovila, da navedbe iz prijave ne dajejo podlage za utemeljen sum kršitve iz pristojnosti Komisije.

Občina Ankaran obžaluje tovrstni način komunikacije in ga ne sprejema. Glede na to, da se take in podobne neresnice in diskreditacije pojavljajo že dlje časa, pa žal tovrstne napade pričakuje tudi v prihodnje.

**Barbara Švagelj**

PODŽUPANJA



**Gregor Strmčnik**

ŽUPAN